11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2019 05:30:50

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpaua: 27.02.2019 09:30:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300957/answer/300968




3mpaBcTByHTe![IyTacTepun — OBOMHON UHTHOUTOP Sa-penyKTa3kl. [IofiaBisieT akTHBHOCTD
130(pepMEHTOB Ha-pefyKTa3kl 1-T0 U 2-T0 TUIIOB, KOTOPhle OTBETCTBEHHEI 3a ITPeBpalleHle
TeCTOCTepOHa B gurugporectoctepoH ([II'T). II'T aBIsgeTCs OCHOBHBIM aHOPOT€HOM, OTBETCTBEHHBIM
3a runepIula3uio XKejle3uCTod TKaHU IpefacTaTe/IbHON XKee3sl. [10 0OTMeHe IpenapaTa ero geucTBue
IpeKpalaeTcs, u3MeHeHus He aBasioTCsS HeoOpaTUMEIMU, Yauw!



